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dotyczy: problemów komunikacyjnych mieszkańców Białołęki , w tym m.in. Tarchomina, Dąbrówki Szlacheckiej, Nowodworów.
APEL MIESZKAŃCÓW

W imieniu mieszkańców podróżujących komunikacją miejską na ul. Modlińskiej w Warszawie domagamy się jak najszybszego wytyczenia oddzielnego pasa, przeznaczonego tylko dla ruchu komunikacji miejskiej, na ul. Modlińskiej w Warszawie - Białołęce. Naszym zdaniem pas taki jest niezbędny na odcinku ok. 4km, tj. od ul. Obrazkowej do wyjazdu z EC Żerań, w stronę mostu Grota-Roweckiego (zw. czasem toruńskim). Ów pas powinien według nas obowiązywać w czasie porannego szczytu komunikacyjnego, czyli w godz.: 06:00 - 09:00 we wszystkie dni tygodnia.

Decydując się na zamieszkanie w tej dzielnicy miasta ludzie poprzez kupowanie mieszkań lub domów zasilają budżet dawnej gminy Warszawa – Białołęka (obecnie dzielnicy Warszawy). Pieniądze te jednak w znikomym stopniu służą polepszeniu warunków komunikacyjnych w naszej dzielnicy. Największą bolączką jest zakorkowany odcinek ul. Modlińskiej. Aby zmienić ten stan należy przede wszystkim jedną, odważną decyzją wytyczyć pas dla komunikacji miejskiej na tej głównej ulicy Białołęki. Wytyczenie pasa prawie natychmiast spowoduje istotne polepszenie warunków dojazdu do pracy i szkół osób korzystających z transportu organizowanego w ramach kompetencji ZTM, jeżdżących prywatnymi liniami z Legionowa i innych miejscowości oraz autobusami PKS. Spowoduje także wzrost zainteresowania wśród mieszkańców tym rodzajem

transportu, ze względu na krótszy czas przejazdu. To z kolei spowoduje wzrost sprzedaży biletów.

Ostatnie działanie ZDM, zmierzające do poprawy stale pogarszającego się stanu dojazdu (z roku na rok coraz dłuższy korek), czyli wytyczenie dwóch pasów przy samym wjeździe na most Grota od strony ul. Modlińskiej (brawo za decyzję) spowodowało, że sytuacja podróżujących komunikacją miejską nieco się poprawiła. W tej chwili średni czas przejazdu autobusem ulicą Modlińską na odcinku ul. Obrazkowa – EC Żerań, w godzinach porannego szczytu komunikacyjnego wynosi ok. 20 – 25 minut. Dla porównania odcinek ten poza szczytem autobusy pokonują w ok. 3 do 5 minut. Niemniej jednak wskutek szybko rozbudowujących się osiedli na Białołęce, a co za tym idzie szybki przyrost mieszkańców, zwiększona przepustowość dla pojazdów przy wjeździe na mostu ulży mieszkańcom - pasażerom komunikacji miejskiej jedynie przez najbliższe miesiące. Później korek oraz czas przejazdu wrócą do poprzednich rozmiarów (ok. 30 – 40 minut drogi na przejechanie autobusem 4 km odcinka ul. Modlińskiej).


Sytuację jedynie może rozwiązać budowa nowej przeprawy przez Wisłę. Most Północny a wraz z nim linia tramwajowa, według śmiałych planów mają być zbudowany i oddane do użytku w 2007 r. Biorąc pod uwagę nasze realia, nowy most będzie nam najprawdopodobniej służył dopiero w 2008 lub nawet w 2009 r. (takie odległe terminy realizacji też są podawane do opinii publicznej).


Mieszkańcy – pasażerowie komunikacji miejskiej, stanowią według różnych ocen oraz ostatnich badań przeprowadzonych przez Politechnikę Warszawską ponad połowę osób jeżdżących ul. Modlińską. Projekt wydzielenia na ul. Modlińskiej pasa tylko dla komunikacji zbiorowej oraz taxi, do czasu uruchomienia mostu spowoduje trwałą poprawę ich sytuacji.


Poniższe pismo jest wynikiem zebranego wśród mieszkańców poparcia (i nadal zbieranego) dla pomysłu wytyczenia na ul. Modlińskiej w Warszawie – Białołęce pasa dla komunikacji miejskiej na odcinku od ul. Obrazkowej do wyjazdu z EC Żerań.  Wpływ miało również niedotrzymanie urzędniczych obietnic o wytyczeniu pasa dla komunikacji miejskiej na ul. Modlińskiej już w kwietniu, a później w październiku tego (2004) roku. Liczymy na szybką poprawę naszej sytuacji.

Z poważaniem


Załączniki:

1. lista z podpisami mieszkańców – ok. 2000 głosów

do wiadomości: 

· Sekretariat Rady Dzielnicy Białołęka, ul. Modlińska 197; 03 – 122 Warszawa,
· ZDM, ul. Chmielna 120 pok. 1; 00 – 801 Warszawa,
· Dyrektor ZTM, ul. Senatorska 37; 00 – 099 Warszawa,

· miejski inżynier ruchu – mgr inż. Janusz Galas
